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Обавештење о обради података о личности 

 

Сходно члану 23. Закона о заштити података о личности („Службени гласник РС”, 

бр. 87/2018), а у вези са прикупљањем података о личности приликом попуњавања 

захтева, жалбе или приговора,Друштво с ограниченом одговорношћу Национални 

парк Ђердап Доњи Милановац, мат. бр. 07360231, као руковалац подацима, даје 

следеће обавештење о обради података о личности: 

 

1.       Подаци о руковаоцу 

Правно лице: Друштво с ограниченом одговорношћу Национални парк Ђердап 

Доњи Милановац (у даљем тексту: Предузеће). 

Адреса: Краља Петра првог 14/а 

Матични број:07360231 

ПИБ: 100624453 

Законски заступник: в.д. директора Саша Јаношевић 

 

2.       Сврха прикупљања и обраде података 

Сврха прикупљања и обраде података је утврђена Законом о дивљачи и ловству, 

Закон о Шумама, Закон о рибарству  и другим Законима и подзаконским актима 

који се примењују у сврху решавања по захтевима странака. 

Евиденције које се у ту сврху воде Предузеће је обавезно да води, по Закону о 

дивљачи и ловству и другим актима, а рок чувања података о личности одређен је 

Законима РС. 

 

3.       Начин коришћења података 

Предузеће податке о личности прикупља приликом попуњавања Захтева, Жалби 

или Приговора непосредно од лица на која се ти подаци односе и предметне 

податке обрађује на основу члана 12. став 1. тачка 5. Закона о заштити података о 

личности. 

Предузеће прикупља следеће податке о личности: име и презиме, адреса за пријем 

поште, адреса за пријем електронске поште, ЈМБГ, број личне карте, место 

издавања личне карте, ПИБ, матични број, контакт телефон. 

Прикупљени подаци о личности се користе искључиво у сврхе решавања захтева 

корисника, као и решавања по жалбама и приговорима корисника 

 

4.       Лица која користе податке о личности обрађују лица запослена у Предузећа 

на пословима обраде и решавања по захтевима, жалбама и приговорима, у складу 

са интерним правним актима. 

 

5.      Правни основ за прикупљање и обраду података 
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Правни основ за прикупљање и обраду података о личности је Закон о шумама, 

Закон о дивљачи и ловству, Закон о рибарству, са подзаконским актима, као и 

интерни правни акти, Акредитације и Решења надлежних органа, као и други 

Закони и подзаконски правни акти, релевантни за решавање по захтевима 

корисника. Прикупљање података од подносиоца Захтева, Жалбе или Приговора 

је Законска обавеза и неопходан је услов за решавање по наведеним захтевима. 

 

6.       Опозив пристанка за обраду података и правне последице опозива 

Свако лице чије податке о личности Предузеће обрађује, уз пристанак има право 

да опозове претходно дати пристанак за обраду. 

 

7.       Право да се захтева приступ, исправка или брисање података о личности 

Корисник има права да од рукаваоца захтева приступ, исправку или брисање 

његових података о личности, ограничење обраде истих, право на преносивост 

података, као и право на Приговор, уколико је то у складу са законима који се 

односе на решавање по Захтеву корисника, 

 

8.       Аутоматизоване одлуке и профилисање и изношење података о личности у 

другу државу или међународну организацију 

Предузеће не доноси аутоматизоване одлуке, не врши профилисање, нити износи 

податке о личности прикупљене на интернет страници, путем попуњавања 

Захтева, Жалби и Приговора 

 

9.      Права која припадају лицу у случају недозвољене обраде 

У случају недозвољене обраде података, лицу припадају сва права из Закона о 

заштити података о личности, чију примену надзире Повереник за приступ 

информацијама од јавног значаја и заштиту података о личности, укључујући и 

право на притужбу Поверенику. 

 

                                        ИЗЈАВА О САГЛАСНОСТИ 

 

 Изјављујем да сам сагласан/на да моје личне податке Предузеће обрађује у 

складу с важећим Законом о заштити личних података. 

Изјављујем да сам своје податке дао/дала добровљно. 

Изјављујем да сам обавештен/а и сагласна да ће мојим подацима руководити 

запослени у Предузећу, као и да ће се подаци чувати у Предузећу-у, у периоду 

предвиђеном посебним законима РС и општим актима Предузећа који се односе 

на мој захтев. 

Сагласан/а сам да Предузеће горе наведене податке прикупља, складишти у својој 

бази (Excel, ЦРМ и слично) и да их користи искључиво у циљу остваривања сврхе 

за које су подаци прикупљени. 

Изјављујем да сам сагласан/а да се моји подаци чувају, обрађују и користе за 

следеће сврхе: комуникација са мном, обрада мог захтева, вођење евиденција. 

Предузеће гарантује физичким и правним лицима, чије податке обрађује, сва 

права предвиђена Законом о заштити података о личности. 

 

                                                                                                    Сагласан/на:   

 

  

 

 

 



  

 

  



 

  

 
 

 

 


